Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Cesto grande, Los Bigotudos, Moulin Roty

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

39,90€

Cesto grande "Los Bigotudos" by Moulin Roty Este gran cesto de algodón es ideal para que tu peque empiece a guardar sólo sus juguetes. El interior es de color amarillo mostaza y el exterior de color gris con estrellas y la alegre cara de Lulu, uno de los gatos Dandy de la pandilla "Bigotudos". Fácil […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Cesto grande "Los Bigotudos" by Moulin Roty

Este gran cesto de algodón es ideal para que tu peque empiece a guardar sólo sus juguetes.

El interior es de color amarillo mostaza y el exterior de color gris con estrellas y la alegre cara de Lulu, uno de los gatos Dandy de la pandilla "Bigotudos". Fácil de transportar gracias a sus asas azules en los laterales. Práctico y estético, formará parte de la decoración de su habitación o cualquier otro sitio de la casa.

Para hacerlo único ¡puedes personalizarlo con el nombre bordado!

Tamaño: 38 x 44 cm 100% algodón

A partir de 3 años El plazo de entrega de este artículo puede superar los 3 días hábiles.

Yocreoenlashadas © 2019

SKU: MR666135

Categorías: Moulin Roty? EL UNIVERSO?, * BIGOTUDOS, Nuestras Secciones, Sin edades, Su Habitación, Almacenaje, Cestos y

<u>estuches</u>

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Colores: Multicolor **Materiales:** Textil